



Základní škola Uhlířské Janovice, okres Kutná Hora
Třebízského 268, 285 04 Uhlířské Janovice, IČO 75 032 911, IZO
102 226 776
tel: 327 300 000, fax: 327 300 002, e-mail: zs@zsuj.cz, www.zsuj.cz

Zpráva výchovného pradce za školní rok 2013/14

Kariérové poradenství

Výuka tematického okruhu Svět práce - Volba povolání probíhá v souladu s RVP ZV v sedmém, osmém a devátém ročníku ve vzdělávacím oboru Pracovní výchova. Jednotlivá témata prolínají i ostatními vzdělávacími obory na 1. i 2. stupni ZŠ. Žáci osmého ročníku se zúčastnili besedy v Informačním a poradenském středisku ÚP v Kutné Hoře. Žáci devátého ročníku na podzim navštívili Burzy škol v Kutné Hoře a Kolíně, využili i možnosti nabízených Dní otevřených dveří konkrétních škol. Uskutečnilo se setkání s rodiči žáků devátého ročníku, kde byly předány základní informace o přijímacím řízení pro školní rok 2014/2015, atlasy škol. Během celého školního roku probíhaly individuální konzultace s rodiči a jejich dětmi týkající se volby další vzdělávací dráhy, vhodnosti výběru, náročnosti jednotlivých typů škol ad.

V tomto školním roce byli všichni žáci přijati ke studiu v prvním kole přijímacího řízení. Většina žáků zvolila vzdělávání na střední odborné škole, studijní obory s maturitou. Z osmého ročníku odešli 4 žáci.

Učební obor (výuční list) – 14 + 3 (osmý ročník)

Učební obor (maturita) – 0

Střední odborná škola – 30 + 1 (osmý ročník)

Gymnázium - 7

Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami

V tomto školním roce bylo integrováno v rámci běžné třídy 13 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami na základě doporučení k zařazení žáka se zdravotním postižením do režimu speciálního vzdělávání. Pro tyto žáky byl vypracován Individuální vzdělávací plán pro předměty, do nichž se diagnostikovaná porucha promítá dle doporučení PPP. Žáci docházeli též na speciálně pedagogickou péči vedenou kvalifikovaným pedagogem. Tento rok probíhala reedukace ve dvou skupinách zaměřených na logopedickou péči a nápravu specifických poruch učení.

Škola spolupracuje s pracovníky PPP Kutná Hora a Kolín, většina dětí je klienty těchto dvou pracovišť. Spolupráce probíhá i se zapsaným spolkem Rozum a Cit se sídlem v Říčanech. Pro příští školní rok se podařilo získat finanční prostředky na funkci asistenta pedagoga pro dva žáky 1. stupně. Žádost o zřízení funkce školního psychologa byla zamítnuta, peníze poskytnuty nebyly. Během školního roku byla zakoupena odborná literatura, pracovní sešity, kompenzační pomůcky pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, které jsou k dispozici pro předměty speciálně pedagogické péče i k využití v běžné výuce.

Mgr. Jitka Michalicová
Výchovný poradce
Uhlířské Janovice 30. 06. 2014